

墨政府将为高铁招标毁约赔钱

当地媒体称第一夫人涉嫌地产腐败

!!!!据墨西哥媒体报道,墨西哥政府将对中国铁建股份有限公司牵头的中墨联合竞标体进行赔偿。

另据当地媒体揭露,墨西哥第一夫人名下房产原属中标的一家墨西哥高铁承建商,由当地一家电视台转赠。

赔偿额不超过报价1%

中国商务部网站11月11日援引墨西哥媒体报道说,墨西哥政府对中国铁建的赔偿金额不超过联合体报价的1%,具体金额将经过协商并对外保密。据中铁建联合招标的报价总额约为5.5亿美元,可知赔偿金额将不会超过5500万美元(约合4.2亿元人民币)。

在墨西哥公众对于高铁项目是否引发腐败争议不断之际,作为被取消合同“躺枪”的中国企业也正在寻找合法途径维护权益。

第一夫人豪宅引争议

据墨西哥媒体揭露,墨西哥第一夫人名下房产原属中标的高铁承建商。在总统府澄清后,同一消息来源又报道称,第一夫人在她与当时任州长的培尼亚·涅托总统结婚前(11月,获赠原属电视台的房产)。

11月11日,墨西哥著名女记者卡门·亚里斯特吉在其网站中指出,婚前知名的电视剧演员、第一夫人安赫利卡·里韦拉位于首都价值1.5亿美元(约合1.5亿美元)的豪宅,原登记在11月12日公司名下,而该公司隶属分包高铁工程的3456营建集团。

墨西哥总统官邸位于总统府内,但总统夫妇经常居住在被称为“白宫”的有10个房间的白色豪宅。里韦拉曾证实白色现代建筑是她和总统的私宅,也是总统卸任后的住所。

总统府发言人桑切斯11月11日上午在专访中澄清,第一夫人在11月12日签约前,11月20日公司代购,70%头期款和贷款都自行支付。

亚里斯特吉报道说,总统担任墨西哥州州长期间,11月20日集团承包政府工程总金额逾1亿美元,隶属同一集团的包机公司在11月20日总统竞选期间提供专机,另一家子公司则承印竞选文宣资料。

涉事电视台未作回应

亚里斯特吉11月11日上午进一步爆料称,11名记者联手调查发现,该豪宅当时由3898:Q2电视台在11月12日过户给安赫利卡·里韦拉,当时距她与决定参选总统的培尼亚·涅托正式结婚仅11天。截至当地时间11月11日中午,3898:Q2电视台未就这个新闻发表相关声明。

钟和

美国密歇根州马凯特闹市区积雪达三十多厘米

图 GJ

暴雪袭美致! 人死亡

美大部分地区提前进入寒冬

!!!!新华社上午电 今年入秋以来首场暴风雪天气近日突袭美国,美国中西部地区突降大雪和急剧降温,局部地区降雪超过10厘米。

威力强大的强冷空气11月17日继续向东推进,气象部门预计17日到达美国东海岸地区。

美国气象专家说,与往年相比,今年强冷空气提前近一个月抵美,让美国大部分地区提前进入寒冷的冬天,预计未来几天美

国过半国土面积,两亿人口将受到影响。据报道,美国中西部地区部分地区学校停课,至少有5人在暴风雪天气引发的车祸中丧生。受暴风雪天气影响,一些地区的高速公路已经关闭。

美国、加拿大部分地区气温骤降超过10摄氏度。11月17日早晨,伊利诺州北部不到一天的时间气温已从10度降至零下7度。气象部门预计,冷空气将继续向美国东部地区推进。

游戏打得好 也能进大学

!!!!本报特稿 老师和家长大都把电子游戏看作是危害孩子学业的大敌,不过,美国的罗伯特·莫里斯大学不仅将电子竞技游戏正式加入学校的运动项目,还为学生中的高手专设奖学金和游戏室。

今年,罗伯特·莫里斯大学把电

子竞技游戏《英雄联盟》加入了学校体育部的运动项目中,选手可凭借高超的游戏技能成为该校学生;学校成立了电子竞技游戏校队,并设立约10万美元的专项奖学金,这相当于学费和住宿费的一半;另外,学校斥资100万美元打造的游戏室。德

里克就是因电子竞技游戏特长而进入莫里斯大学的,他兴奋地说:“想到打游戏帮我进入了大学,真是梦想成真。”

罗伯特·莫里斯大学的电子竞技校队将和哈佛大学、麻省理工学院等学府的相关俱乐部、社团展开较量。同时,学生们还将目光锁定了北美地区乃至全球范围的顶级赛事。(潘松)